
 

 

 

 
 

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ  
 

H ΠΑΣΚ καθηγητών ∆.Ε Ν. Πιερίας δυστυχώς επαληθεύτηκε για τις αρχικές της 
ενστάσεις και επιφυλάξεις της, για την τοποθέτηση εκπαιδευτικού της δευτεροβάθµιας 
εκπαίδευσης και µέλος της ∆ΑΚΕ Ν. Πιερίας, στη θέση του διευθυντή του Σχολείου ∆εύ-
τερης Ευκαιρίας (Σ∆Ε) Κατερίνης. Αναφερθήκαµε και παλαιότερα για το νόµιµο ή όχι 
της τοποθέτησής του  στη θέση αυτή από το Ι∆ΕΚΕ, τη µοριοδότηση που έλαβε, κλπ)  

Το προηγούµενο διδακτικό έτος ο συγκεκριµένος συνάδελφος καταγγέλθηκε, 
από τους µόνιµους εκπαιδευτικούς που είναι αποσπασµένοι στο Σ∆Ε και όταν κλήθηκε 
από το προηγούµενο ∆.Σ της ΕΛΜΕ Πιερίας, στο οποίο ήταν ταµίας, έδωσε ανεπαρκείς 
απαντήσεις και δεν έδειξε να αντιλαµβάνεται τις δυσκολίες που αντιµετωπίζει ο σύλλο-
γος διδασκόντων του Σ∆Ε από τον ίδιο. 

Την τρέχουσα σχολική χρονιά (Νοέµβριο του 2008), ο σύλλογος επανήλθε µε νέο 
έγγραφο προς το Ι∆ΕΚΕ, στο οποίο καταγγέλλει παρατυπίες και εξόφθαλµα αυθαίρετες 
ενέργειές του, αδυναµία τήρησης έστω και των στοιχειωδών υποχρεώσεων που προ-
βλέπει ο κανονισµός λειτουργίας του σχολείου του, απαξίωση του έργου τους, καθώς 
και έλλειψη προγραµµατισµού και ενδιαφέροντος για το σχολείο.  Καταγγέλλεται για τη 
µη διεξαγωγή των συνεντεύξεων των υποψήφιων εκπαιδευοµένων των τριών παραρτη-
µάτων του Σ∆Ε, όπου έχουν ενταχθεί µε αµφίβολο καθεστώς εργασίας περίπου 30 ω-
ροµίσθιοι εκπαιδευτικοί όπως και για τον ορισµό αναπληρωτή ∆ιευθυντή από τον ίδιο, 
µε αδιαφάνεια και µε διαδικασίες εκτός του κανονισµού.(τις οποίες ακύρωσε και το ίδιο 
το Ι∆ΕΚΕ) 

Ως ταµίας του ∆Σ της προηγούµενης ΕΛΜΕ  ήταν ανεπαρκέστατος και αδιάφο-
ρος και µάλιστα δεν έχει παραδώσει ακόµη το ταµείο, µετά από την παρέλευση σχεδόν 
δύο µηνών από την ανάληψη του νέου ∆Σ, γεγονός που φανερώνει ότι δεν σέβεται τους 
θεσµούς και δεν ολοκληρώνει τη δουλειά που είχε αναλάβει. 

Κατόπιν των παραπάνω τον καταγγέλλουµε ως επικίνδυνο για την εκπαίδευση 
στο Νοµό µας, τον καταγγέλλουµε για τις συνθήκες «ασφυξίας» που δηµιούργησε στο 
Σ∆Ε και στις οποίες εξαιτίας του εργάζονται οι συνάδελφοι, που µε δική τους θέληση  
έχουν πλαισιώσει τη συγκεκριµένη δοµή, και πλέον δεν έχουν την ηρεµία που χρειάζο-
νται για την εκτέλεση των διδακτικών τους καθηκόντων και επειδή είναι καταφανής η 
ακαταλληλότητα του ως διευθυντής του Σ∆Ε Κατερίνης, ζητούµε την άµεση αποµά-
κρυνσή του. 

Καλούµε τέλος, εκτός από το Ι∆ΕΚΕ που είναι και ο αρµόδιος φορέας για την ά-
µεση αποµάκρυνσή του, τους αιρετούς µας, το ΠΥΣ∆Ε και την ΕΛΜΕ Πιερίας να πά-
ρουν θέση, για την προστασία πρωτίστως των συναδέλφων και για την αποκατάσταση 
της εύρυθµης λειτουργίας του Σχολείου ∆εύτερης Ευκαιρίας Κατερίνης.   
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